
Ani přetrvávající nepřízeň počasí neodradila žáky a učitele Střední zdravotnické školy v Plzni (SZŠ a 

VOŠZ) uspořádat tradiční oslavu Dětského dne.  14. ročník Dětského dne pro znevýhodněné děti se 

konal v pátek 7.6. 2013 v  prostorách areálu TJ Sokol Nová Hospoda v Plzni a počasí na tento den 

nachystalo milé překvapení.  

Při konečně červnové teplotě si děti nenechaly  ujít známé atrakce tohoto populárního dětského dne. 

Akce se zúčastnilo přes 180 žáků ze speciálních MŠ a ZŠ z Plzně a blízkého okolí.  

Zábavné dopoledne bylo připravováno v duchu maškarního plesu. Oslavám předcházely přípravy 

programu a v prostorách školy opět proběhla sbírka hraček, her a plyšových zvířátek. Žáci 

zdravotnické školy se též postarali o výrobu pozvánek, papírových čepic a barevných kartiček pro 

účastníky.  

Venkovní areál poskytl prostory pro vytvoření soutěžních stanovišť. Zde účastníci plnili zadané úkoly, 

hráli hry a skládali hlavolamy. Program byl tak nabytý, že někteří ani nezvládli obejít všechna 

stanoviště. Velkou motivací pro soutěžící byly odměny vystavené u vchodu do areálu. Po splnění 

úkolů si každý soutěžící mohl vybrat odměnu dle vlastního přání.  

Zlatým hřebem dopoledne byla maškarní diskotéka probíhající v sále kulturního domu. Soutěžilo se o 
nejhezčí masku a tančilo se na známé pohádkové i populární písničky. K vidění zde byli klauni, 
zvířátka, tanečnice i jiné masky. Účastníci i jejich pedagogický dozor si společně užili dopoledne plné 
tance a veselého programu, o který se též postarali žáci zdravotnické školy.  

Celý Dětský den samozřejmě proběhl pod záštitou naší paní ředitelky PhDr. Ivany Křížové a kolektivu 

všech pedagogů, kteří se na akci podíleli. Velké poděkování patří též THP pracovníkům, žákům Střední 

zdravotnické školy v Plzni a hlavně TJ Sokol Nová Hospoda, o.s. za opakované a bezplatné zapůjčení 

KD i celého areálu.  

Vzhledem k přízni počasí byla atmosféra úžasná a největší odměnou pro všechny organizátory byly 

úsměvy na dětských tvářích, které po celou dobu akce zdobily nejen návštěvníky, ale i žáky 

zdravotnické školy. Dokonce i slova díků pedagogického dozoru potvrdila, že naše práce je důležitou 

a prospěšnou součástí naší činnosti.  
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